
«Σήμερα,  στη  χώρα  μας,  υπάρχει  πολυάριθμο  επιστημονικό  δυναμικό,  όλων  των  κλάδων  και
ειδικοτήτων. 
Υπάρχει δυνατότητα έρευνας και παραγωγής φαρμάκων, εμβολίων, υγειονομικού υλικού, ιατρικής
τεχνολογίας,  που  σε  συνθήκες  κοινωνικής  ιδιοκτησίας  και  κεντρικού  σχεδιασμού  μπορούν  να
εξασφαλίσουν ικανοποιητικό επίπεδο αυτάρκειας στη χώρα» είπε ο Δ. Κουτσούμπας στην ομιλία
του στην εκδήλωση της ΚΟΑ στο Σπόρτινγκ για τα δύο χρόνια πανδημίας και πρόσθεσε:

«Γιατί μόνο στο σοσιαλισμό:
--Καθιερώνεται  αποκλειστικά  κρατικό  και  δωρεάν,  σύγχρονο  και  καθολικό  σύστημα  Υγείας  και
Πρόνοιας, με κατάργηση της επιχειρηματικής δράσης σε Υγεία - Πρόνοια.
--Δίνεται ιδιαίτερο βάρος στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας, στην πρόληψη.
--Παρέχονται υπηρεσίες για την εξασφάλιση της σωματικής και ψυχικής ευεξίας, της πνευματικής
και  πολιτιστικής  ανάπτυξης  του  ανθρώπου,  της  διασφάλισης  συνολικών  περιβαλλοντικών  και
κοινωνικών συνθηκών που επηρεάζουν τη δημόσια Υγεία, την ικανότητα για εργασία και κοινωνική
δράση.
Ο επιστημονικός κεντρικός σχεδιασμός και η εργατική εξουσία εξασφαλίζουν:
--Την εκπαίδευση -  εξειδίκευση του αναγκαίου τεχνικού και  επιστημονικού προσωπικού και  την
κατανομή τους για τη στελέχωση όλων των μονάδων Υγείας. 
--Τη συστηματική και καθολική περιοδική μετεκπαίδευση στη νέα γνώση και τεχνικές.
--Την επαρκή παραγωγή υγειονομικού υλικού,  φαρμάκων,  εμβολίων για  κάλυψη των εγχώριων
αναγκών. Η κοινωνικοποιημένη βιομηχανία έχει τη δυνατότητα άμεσης κάλυψης των σταθερών και
έκτακτων αναγκών που τυχόν θα προκύπτουν.
--Την  αναλογική  συσχέτιση  λαϊκής  Παιδείας  -  Έρευνας,  Υγείας  και  βιομηχανικής  παραγωγής,
υποδομών στέγασης, μεταφορών, πολιτιστικών και αθλητικών υπηρεσιών.
--Το σύνολο του επιστημονικού δυναμικού, ο εξοπλισμός, οι κλίνες, οι υπηρεσίες, να είναι με τέτοιο
τρόπο ενταγμένα στο κρατικό σύστημα Υγείας,  ώστε να εξασφαλίζεται  η πρόληψη του γενικού
πληθυσμού. 
--Αλλά  και  η  σταθερή  παρακολούθηση  και  νοσηλεία  όσων  νοσούν,  παίρνοντας  υπόψη
επιδημιολογικά και γεωγραφικά δεδομένα.
--Την  έρευνα  για  την  πρόληψη  και  την  αντιμετώπιση  των  ασθενειών,  που  θα  βασίζεται  στη
διεπιστημονική  συνεργασία  Νοσοκομείων -  Πανεπιστημίων -  Ερευνητικών Κέντρων -  Κρατικής
Βιομηχανίας Φαρμάκου, με κριτήριο, όχι  το κέρδος της κάθε καπιταλιστικής επιχείρησης και  τη
δέσμευση  των  επιστημονικών  δεδομένων  μέσω  της  πατέντας,  αλλά  την  αντιμετώπιση  των
αναγκών.
--Την ποιότητα και αποδοτικότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών μέσω του εργατικού ελέγχου.»


